

津彩 全运盛会开幕 湘遇 体育健儿出征

今日女报/凤网天津讯(记者 陈寒冰)8月27日晚,中华人民共和国第十三届运动会在天津隆重开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席开幕式并宣布运动会开幕。

8月27日晚的天津奥林匹克中心体育场,灯火五彩缤纷,美轮美奂,场内气氛热烈,鼓乐喧天,汇成一片欢乐的海洋。20时40分,习近平用洪亮的声音宣布:“中华人民共和国第十三届运动会开幕!”顿时,全场沸腾起来,掌声、欢呼声经久不息。

王沪宁、刘延东、许其亮、栗战书、王晨、卢展工出席开幕式。国际奥委会主席巴赫,国际奥协主席、亚奥理事会主席艾哈迈德



湖南代表团入场。

亲王以及应邀观摩第十三届全运会的境外来宾也出席开幕式。开幕式由第十三届全运会组委会执行主任、天津市市长王东峰主持。

8月27日上午,习近平在天

津会见了全国群众体育先进单位、先进个人和全国体育系统先进集体、先进工作者代表以及在本届全运会群众比赛项目中获奖的运动员代表,并发表重要讲话。

习近平强调,体育承载着国家强盛、民族振兴的梦想。体育强则中国强,国运兴则体育兴。要把发展体育工作摆上重要日程,精心谋划,狠抓落实,不断开创我国体育事业发展新局面,加快把我国建设成为体育强国。

第十三届全运会定于9月8日闭幕,将有8000多名运动员参加竞技比赛项目,300多名运动员参加群众比赛项目。“体育湘军”在开幕式上的亮相也备受关注,据记者了解,这次湖南代表团的旗手由赛艇运动员史志强担任,湖南将在举重、体操、皮划艇、赛艇、摔跤、柔道、田径、羽毛球等传统优势项目继续发力,争取夺得13枚左右的金牌。



关注今日女报微博,精彩报道不停

第十三届全运会,今日女报/凤网派出全媒体记者全程现场报道,有好料、有好图,精彩视频看不停,敬请关注。而在本期,记者不仅实时报道各类赛事情况,也采访了“将奖牌当成七夕礼物送给妻子”的湖南选手梁明阳。相隔10月不见的妻女如今赶来天津为自己加油打气,梁明阳的赛场甜蜜又动人。详情请见本报A06版报道。

湘绣美人“抛绣球”做女红——

长沙市民体验传统七夕文化

今日女报/凤网讯(通讯员 李昆励)传统汉服、绣球“招亲”、女红大会……8月27日,长沙杜甫江阁,数十名湘绣爱好者身着长裙宽袖汉服,带市民体验了一场传统七夕文化。

本次七夕文化节由湖南省湘绣研究所主办,以传统汉服表演、绣球“招亲”、女红乞巧三个环节为主。当天下午,杜甫江阁上身着盛装的“汉代小姐”款款移步绣楼槛前,将手中的绣球凌空抛下,折回闺房。参与活动的“郎

君”抢到绣球后,疾步登上绣楼。随后,唢呐声四起,一对“新人”在祝福声中举行了婚庆仪式。

“斗巧会”是七夕民俗女子竞技比赛,分为穿针、浮针、绣团扇三项。穿针,要求参赛者将线依次穿过插在藕里的七颗针,速度最快者为胜。浮针,则需要将穿线的针浮在盆里的水面上。绣团扇不仅要绣得快,更要绣得好。在湖南省湘绣研究所绣女老师的指导下,姑娘们穿针乞巧,祈祷心灵手巧;礼拜织女,乞求

巧艺。“七夕最好的象征物是针、红线、莲藕和团扇。女子穿着传统汉服,参加民俗活动,才是原汁原味的七夕节。我们举办七夕文化节,就是想在体验汉服、湘绣等传统文化的过程中弘扬中华传统文化,既让年轻人感受传统文化艺术魅力,也让她们受到传统女性美德和智巧的熏陶,并使这种文化能代代相承。”湖南省湘绣研究所所长沈文强说。

湖南浙商为张家界捐 162 万元助学金

今日女报/凤网讯(通讯员 王海鸿 张蕾)开学在即,张家界市桑植县和永定区的一百多名贫困学生将不再为就学发愁。8月26日,张家界市浙江商会周年庆典暨湖南省浙商总会“情暖张家界”扶贫助学捐赠活动在张家界举行,湖南省浙江总商会和张家界市浙江商会为张家界市桑植县和永定区一次捐助爱心助学资金162万元。张家界副市长邹菊芳代表张家界市委、市政府向富有爱心的浙商扶贫助学行动表示感谢。

湖南省浙江总商会会长陈旭荣、总商会党组织负责人董文款还率领浙商代表和家属,到桑植四中结对100名少数

民族贫困家庭高中新生,鼓励学子完成学业。此外,湖南省浙江总商会一行还考察了湖南省总商会“万企帮万村”扶贫点、张家界永定区枫香岗街道办事处丁家溶社区,探寻把当地资源优势转化为产业优势的路子,助推精准扶贫。

陈旭荣表示,总商会制定了捐资百万、助学百人的“双百”助学计划,得到45家副会长以上企业家和家属的热烈响应。湖南省浙江总商会还将积极响应湖南省委统战部、省工商联倡导的“万企帮万村”精准扶贫行动,组织浙商实地考察贫困村的资源状况,探索利用资源帮助贫困村脱贫致富的路子。

湖南六“硬汉”入围全国公安百佳刑警评选

今日女报/凤网讯(记者 罗雅洁 通讯员 樊佩君)8月28日,记者从湖南省公安厅获悉,湖南共有6名刑警入围全国公安百佳刑警200名候选人名单。他们分别是:湘西自治州公安局刑侦支队副支队长贾春宏,益阳市公安局资阳分局刑警大队教导员郭强,株洲市公安局刑侦支队副支队长王德胜,长

沙市公安局刑侦支队视频侦查大队大队长匡政文,省公安厅刑侦总队警犬工作支队政委刘补吾,常德市公安局刑侦支队刑科所所长钱超金。

据了解,200名全国公安“百佳刑警”候选人事迹已经在新华网、央视网、中国警察网、腾讯网等多家媒体网站刊播。8月24日至31日是投票阶段,

公众可通过中国警察网、人民公安报、关注公安部刑事侦查、人民公安报、中国警察网微信公众号进行投票,选出心目中的“百佳刑警”。

省公安厅有关负责人介绍,公安部评选办将组织专家评委会,结合投票结果及专家意见对候选人进行综合评定,评选结果将于9月中下旬揭晓。



在湘浙商为贫困学子和贫困地区学校捐款。

“旅游智库”落邵阳,“最强大脑”助发展

今日女报/凤网讯(记者 张萌 通讯员 姚英)建设“全产业链”的现代旅游业,离不开“最强大脑”建言献策。8月28日上午,邵阳旅游智库成立暨精品旅游线路评审会在长沙举行。旅游、文化、媒体等各界大咖汇聚一堂,邵阳市人民政府副市长晏丽君,市人民政府副秘书长王成章,市旅游外事港澳侨务局党组书记、局长姚鹏飞等出席会议。现场宣布由湖南省旅游专家、教

授、旅游协会、学会领导、旅游企业负责人组成的邵阳旅游智库成立,并颁发聘书;会上,智库专家还共同评审了邵阳精品旅游线路,指导建立健全邵阳旅游攻略。经过进一步提炼完善,市旅游协会、TOP旅行和邵阳日报将在9月1日“海口-长沙-武冈”航线开通的旅游宣传营销推介会上正式发布,同时联合全国各大旅行社、旅游电商和自助游机构共同推广。

凤网e家 服务到家

就业“她时代”,培训送到家——

凤网e家家政课堂凤凰开班

今日女报/凤网讯(记者 谌柳姿)“老师们讲得太好了,真没想到带孩子还有这么多学问。如果不是来参加这个培训班,我可能永远都不会知道这些。”一位学员由衷地跟记者感慨。8月28日,凤网e家家政课堂育婴师培训班在凤凰县开班。此次培训班共有59名妇女

报名参加。活动特邀湖南湘军职业学校的专业讲师,采用理论培训+实践操作相结合的方式,重点对职业发展、月嫂定位、产后护理、操作应用、保健护理、生活照料等方面进行详细讲解。

凤网e家负责人表示,将利用自身家政服务平台开展巾帼家政服务培训工程,并对学习优异的学员通过平台推荐就业,

实现广大女性由体力型务工向技能型务工的转变,进而实现稳定就业。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系:0731-82333608